



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Следователи просят оказать содействие в розыске безвести пропавшего



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

производстве следственного отдела по Ленинскому району г. Воронежа Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту безвестного исчезновения Киреевских Дениса Алексеевича, 25.04.1998 года рождения.

В ходе следствия установлено, что 28 августа 2015 года Киреевских Д.А. самовольно покинул КУО ВО «Школа-интернат № 1 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» и до настоящего времени не вернулся. Он может представляться чужими данными о личности.

В день исчезновения был одет: кофта-балахон белого цвета с капюшоном, майка белого цвета, джинсовые брюки светло-синего цвета, кроссовки черного цвета.

Приметы: на вид 17 лет, рост 170 см, худощавого телосложения, волосы черного цвета, глаза карие, европейский тип лица, кожа смуглая.

Особые приметы: шрам над верхней губой посередине в форме буквы «Н», шрам над верхней губой с левой стороны.

Следственные органы просят всех граждан, обладающих какой-либо информацией о месте его нахождения, сообщить по телефонам: **277-21-57, 269-62-23, 277-74-35 или**

02. Конфиденциальность гарантирована.

28 Октября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/982397>